
 

Обработка и анализ результатов опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в рамках реализации образовательной программы  

по специальности 

 

43.02.15  «Поварское и кондитерское дело» 

 (на базе основного общего образования) 

Опрос проведен с обучающимися  3 курса. Респондентами стали – 12 

студентов по специальности Поварское и кондитерское дело. Обучающимся 

представлена анкета и инструкция по её заполнению. 

1. На первый вопрос оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором 

учебного заведения, ответили: 
 

 чел. % 

Да, лучше, чем ожидал(а) 4 33 

Да, так, как ожидал(а) 8 67 

Скорее нет, ожидал(а) лучшего 0 0 

2. На второй вопрос соответствуют ли результаты обучения в техникуме 

Вашим ожиданиям, ответили: 

 чел. % 

Да, лучше, чем ожидал(а) 5 42 

Да, так, как ожидал(а) 7 58 

Скорее нет, ожидал(а) лучшего 0 0 
 

3. В третьем вопросе обучающимся предлагалось оценить удовлетворенность 

обучением в техникуме на данном направлении подготовки (1 балл – 

абсолютная неудовлетворённость, 10 баллов – абсолютная 

удовлетворенность): 

 чел. % 

1,2,3,4,5 баллов 0 0 

6 баллов 3 25 

7 баллов 6 50 

8 баллов 3 25 

9 баллов 0 0 

10 баллов 0 0 
 

4. На четвертый вопрос соответствует ли структура программы обучения 

Вашим ожиданиям? (присутствуют ли все дисциплины, изучение которых, по 

Вашему мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет ли дублирования дисциплин; нет ли нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.)? 



 

 чел. % 

Полностью соответствует 7 58 

Скорее да 3 25 

Затрудняюсь ответить 2 17 
 

5. На пятый вопрос достаточно ли для успешного трудоустройства по 

получаемой специальности тех знаний и навыков, которые Вы 

приобретаете во время обучения, ответили: 

 

 

6. На шестой вопрос позволяет ли практика получить навыки, 

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем 

программы, ответили: 

 
 

 

 

7. На седьмой на вопрос оцените возможность учиться людям с 

ограниченными возможностями и инвалидам с    точки зрения удобства 

пользования образовательным контентом , ответили: 

 
 

 

 

 

8. На восьмой вопрос создана ли в техникуме атмосфера, благоприятная 

для обучения, ответили: 

 
 

 

 

 

9. На девятый вопрос что повлияло на выбор ОБПОУ «КМТ», ответили: 

 

 чел. % 

Да, достаточно 12 100 

Скорее недостаточно 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 чел. % 

Да, достаточно 10 83 

Скорее достаточно 0 0 

Скорее недостаточно 2 17 

 чел. % 

Удовлетворительно 6 50 

Неудовлетворительно 0 0 

У нас такие не обучаются 0 0 

Затрудняюсь ответить 6 50 

 чел. % 

Да 2 17 

Скорее да 10 83 

Скорее нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 



 

 

 
 

 

 

 

10.На десятый вопрос, оцените, пожалуйста, степень Вашей 

удовлетворенности показателями по десятибалльной шкале, ответили: 

 
показатели 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Доступность и своевременность 
всей необходимой информации, 
касающейся учебного процесса 

0 0 0 0 0 8

% 

 

8

% 

17

% 

25

% 

42

% 

2. Организация учебного процесса 0 0 0 0 0 0 8

% 

25

% 

25

% 

42

% 

3. Воспитательная работа 0 0 0 0 0 0 0 8

% 

17

% 

75

% 

4. Работа классного руководителя группы 
в период обучения 

0 0 0 0 0 0 0 17

% 

17

% 

66

% 

5. Открытость, полнота и доступность 
информации о деятельности 
техникума, размещенная на ее 
официальном сайте 

0 0 0 0 0 0 0 33

% 

9

% 

58

% 

6. Доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации 

0 0 0 0 0 0 0 17

% 

25

% 

58

% 

7. Комфортность условий обучения 0 0 0 0 0 0 0 33

% 

17

% 

50

% 

8. Соответствие оборудования, 
необходимого для учебного процесса, 
современным 
требованиям 

0 0 0 0 0 0 8

% 

25

% 

17

% 

50

% 

 
 

Выводы: Проведенное исследование позволяет сделать вывод об 

удовлетворенности большинством обучающихся Льговского филиала 

ОБПОУ «КМТ» по специальности Поварское и кондитерское дело 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса. 

58% обучающихся поступили в техникум по совету родителей, что говорит 

о популярности образовательной организации в городе и регионе. 

 

 
 

 чел. % 

Совет родителей 7 58 

Семейные традиции 2 17 

Друзья посоветовали 0 0 

Реклама в СМИ 2 17 

Выбор по призванию 1 8 


